

NL: Handleiding voor de Blackwell Grillpan Gietijzer

Producttitel en afbeelding

Blackwell Grillpan - Gietijzer - 23 x 23 cm - zonder anti-aanbaklaag

Inhoud van het product

- 1 x Blackwell Grillpan (Materiaal: Gietijzer)
 - Handleiding
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Spoel de pan af met warm water voordat u hem voor de eerste keer gebruikt.
 2. Verhit de pan langzaam op middelmatig vuur.
 3. Gebruik altijd houten, siliconen of hittebestendig plastic keukengerei om krassen te voorkomen.
 4. Na gebruik laat u de pan afkoelen voordat u hem schoonmaakt.
-

Onderhoud en reiniging

- Reinig de pan met warm water en een zachte borstel of spons. Gebruik geen zeep.
 - Droog de pan onmiddellijk af om roestvorming te voorkomen.
 - Smeer de pan licht in met plantaardige olie na reiniging.
-

Veiligheidsinstructies

- Houd de pan buiten bereik van kinderen.
 - Gebruik ovenwanten of een doek om brandwonden te voorkomen.
 - Laat de pan niet zonder toezicht op het vuur staan.
-

Leeftijdbeperkingen

- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 12 jaar.

Instructies voor verwijdering

- Lever het product in bij een inzamelpunt voor metalen.
 - Gooi de pan niet weg bij het gewone huisvuil.
-

Waarschuwingen

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de verpakking of het etiket bij de hand.
 - **P520:** Voorkom langdurige blootstelling aan extreme hitte zonder toezicht.
-

Gevareninformatie

- **H200:** Niet gebruiken met extreem sterke chemicaliën.
 - **EUH541:** Kan roest veroorzaken bij onvoldoende onderhoud.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

EN: Manual for the Blackwell Cast Iron Grill Pan

Product Title and Image

Blackwell Grill Pan - Cast Iron - 23 x 23 cm - Without Non-Stick Coating

Contents of the Product

- 1 x Blackwell Grill Pan (Material: Cast Iron)
 - Manual
-

User Instructions

1. Rinse the pan with warm water before first use.
 2. Heat the pan slowly on medium heat.
 3. Always use wooden, silicone, or heat-resistant plastic utensils to prevent scratches.
 4. Let the pan cool down before cleaning it.
-

Maintenance and Cleaning

- Clean the pan with warm water and a soft brush or sponge. Do not use soap.
 - Dry the pan immediately to prevent rust.
 - Lightly coat the pan with vegetable oil after cleaning.
-

Safety Instructions

- Keep the pan out of reach of children.
 - Use oven mitts or a cloth to prevent burns.
 - Do not leave the pan unattended on the stove.
-

Age Restrictions

- Not suitable for children under 12 years old.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the product at a metal collection point.
 - Do not dispose of the pan with regular household waste.
-

Warnings

- **P101:** If medical advice is needed, have the product container or label at hand.
 - **P520:** Avoid prolonged exposure to extreme heat without supervision.
-

Hazard Information

- **H200:** Do not use with extremely strong chemicals.
 - **EUH541:** Can cause rust if not properly maintained.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung für die Blackwell Gusseisen Grillpfanne

Produkttitel und Bild

Blackwell Grillpfanne - Gusseisen - 23 x 23 cm - Ohne Antihftbeschichtung

Produktinhalt

- 1 x Blackwell Grillpfanne (Material: Gusseisen)
 - Bedienungsanleitung
-

Gebrauchsanweisungen

1. Spülen Sie die Pfanne vor der ersten Benutzung mit warmem Wasser ab.
 2. Erhitzen Sie die Pfanne langsam bei mittlerer Hitze.
 3. Verwenden Sie stets Holz-, Silikon- oder hitzebeständiges Kunststoffkochgeschirr, um Kratzer zu vermeiden.
 4. Lassen Sie die Pfanne vor der Reinigung abkühlen.
-

Wartung und Reinigung

- Reinigen Sie die Pfanne mit warmem Wasser und einer weichen Bürste oder einem Schwamm. Verwenden Sie keine Seife.
 - Trocknen Sie die Pfanne sofort ab, um Rost zu vermeiden.
 - Reiben Sie die Pfanne nach der Reinigung leicht mit Pflanzenöl ein.
-

Sicherheitshinweise

- Halten Sie die Pfanne außer Reichweite von Kindern.
- Verwenden Sie Ofenhandschuhe oder ein Tuch, um Verbrennungen zu vermeiden.
- Lassen Sie die Pfanne nicht unbeaufsichtigt auf dem Herd stehen.

Altersbeschränkungen

- Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren.

Entsorgungshinweise

- Entsorgen Sie das Produkt an einer Metallsammelstelle.
- Werfen Sie die Pfanne nicht in den normalen Hausmüll.

Warnhinweise

- **P101:** Bei medizinischen Fragen Produktverpackung oder Etikett bereithalten.
- **P520:** Vermeiden Sie lange Hitzeeinwirkung ohne Aufsicht.

Gefahreninformationen

- **H200:** Nicht mit extrem starken Chemikalien verwenden.
- **EUH541:** Kann bei unzureichender Pflege Rost verursachen.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Mode d'emploi pour la poêle à griller en fonte Blackwell

Titre du produit et image

Poêle à griller Blackwell - Fonte - 23 x 23 cm - Sans Revêtement Antiadhésif

Contenu du produit

- 1 x Poêle à griller Blackwell (Matériau : Fonte)
 - Mode d'emploi
-

Instructions d'utilisation

1. Rincez la poêle à l'eau tiède avant la première utilisation.
 2. Chauffez la poêle lentement à feu moyen.
 3. Utilisez toujours des ustensiles en bois, silicone ou plastique résistant à la chaleur pour éviter les rayures.
 4. Laissez la poêle refroidir avant de la nettoyer.
-

Entretien et nettoyage

- Nettoyez la poêle avec de l'eau tiède et une brosse douce ou une éponge. N'utilisez pas de savon.
 - Séchez immédiatement la poêle pour éviter la rouille.
 - Appliquez une fine couche d'huile végétale après le nettoyage.
-

Consignes de sécurité

- Gardez la poêle hors de portée des enfants.
 - Utilisez des gants de cuisine ou un chiffon pour éviter les brûlures.
 - Ne laissez pas la poêle sans surveillance sur le feu.
-

Restrictions d'âge

- Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans.
-

Instructions pour l'élimination

- Déposez le produit dans un point de collecte des métaux.
 - Ne jetez pas la poêle avec les déchets ménagers ordinaires.
-

Avertissements

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, gardez l'emballage ou l'étiquette à portée de main.

- **P520** : Évitez une exposition prolongée à une chaleur extrême sans surveillance.
-

Informations sur les dangers

- **H200** : Ne pas utiliser avec des produits chimiques très forts.
 - **EUH541** : Peut provoquer de la rouille en cas d'entretien insuffisant.
-

En suivant ces consignes, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale per la padella grill in ghisa Blackwell

Titolo del prodotto e immagine

Padella Grill Blackwell - Ghisa - 23 x 23 cm - Senza Rivestimento Antiaderente

Contenuto del prodotto

- 1 x Padella grill Blackwell (Materiale: Ghisa)
 - Manuale d'istruzioni
-

Istruzioni per l'uso

1. Sciacquare la padella con acqua tiepida prima del primo utilizzo.
 2. Riscaldare la padella lentamente a fuoco medio.
 3. Utilizzare sempre utensili in legno, silicone o plastica resistente al calore per evitare graffi.
 4. Lasciare raffreddare la padella prima di pulirla.
-

Manutenzione e pulizia

- Pulire la padella con acqua tiepida e una spazzola morbida o una spugna. Non usare sapone.

- Asciugare immediatamente la padella per evitare la formazione di ruggine.
 - Applicare un leggero strato di olio vegetale dopo la pulizia.
-

Istruzioni di sicurezza

- Tenere la padella fuori dalla portata dei bambini.
 - Usare guanti da forno o un panno per evitare scottature.
 - Non lasciare la padella incustodita sul fornello.
-

Restrizioni di età

- Non adatto ai bambini sotto i 12 anni.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il prodotto presso un punto di raccolta metalli.
 - Non gettare la padella nei rifiuti domestici.
-

Avvertenze

- **P101** : In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'etichetta o la confezione del prodotto.
 - **P520** : Evitare l'esposizione prolungata a calore estremo senza supervisione.
-

Informazioni sui pericoli

- **H200** : Non utilizzare con sostanze chimiche molto forti.
 - **EUH541** : Può causare ruggine se non adeguatamente mantenuta.
-

Seguendo queste linee guida, garantisci prestazioni ottimali e durature del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi patelni grillowej z żeliwnym żelazem Blackwell

Tytuł produktu i obraz

Patelnia Grillowa Blackwell - Żeliwo - 23 x 23 cm - Bez Powłoki Nieprzywierającej

Zawartość produktu

- 1 x Patelnia grillowa Blackwell (Materiał: Żeliwo)
 - Instrukcja obsługi
-

Instrukcje użytkowania

1. Przed pierwszym użyciem opłucz patelnię ciepłą wodą.
 2. Nagrzewaj patelnię powoli na średnim ogniu.
 3. Zawsze używaj drewnianych, silikonowych lub odpornych na ciepło plastikowych narzędzi, aby uniknąć zarysowań.
 4. Pozwól patelni ostygnąć przed czyszczeniem.
-

Konserwacja i czyszczenie

- Czyść patelnię ciepłą wodą i miękką szczotką lub gąbką. Nie używaj mydła.
 - Natychmiast osusz patelnię, aby uniknąć powstawania rdzy.
 - Po czyszczeniu delikatnie posmaruj patelnię olejem roślinnym.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Trzymaj patelnię poza zasięgiem dzieci.
 - Używaj rękawic kuchennych lub ścierki, aby uniknąć poparzeń.
 - Nie pozostawiaj patelni bez nadzoru na kuchence.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 lat.

Instrukcje dotyczące utylizacji

- Produkt należy oddać do punktu zbiórki metali.
 - Nie wyrzucaj patelni do zwykłych odpadów domowych.
-

Ostrzeżenia

- **P101:** W przypadku zasięgnięcia porady lekarskiej należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P520:** Unikaj długotrwałego narażenia na ekstremalne ciepło bez nadzoru.
-

Informacje o zagrożeniach

- **H200:** Nie używaj z bardzo silnymi chemikaliami.
 - **EUH541:** Może powodować rdzewienie w przypadku niewłaściwej konserwacji.
-

Postępując zgodnie z tymi wskazówkami, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual de la sartén grill de hierro fundido Blackwell

Título del producto e imagen

Sartén Grill Blackwell - Hierro Fundido - 23 x 23 cm - Sin Revestimiento Antiadherente

Contenido del producto

- 1 x Sartén grill Blackwell (Material: Hierro fundido)
 - Manual de instrucciones
-

Instrucciones de uso

1. Enjuague la sartén con agua tibia antes de su primer uso.
 2. Caliente la sartén lentamente a fuego medio.
 3. Use siempre utensilios de madera, silicona o plástico resistente al calor para evitar arañazos.
 4. Deje que la sartén se enfríe antes de limpiarla.
-

Mantenimiento y limpieza

- Limpie la sartén con agua tibia y un cepillo suave o una esponja. No utilice jabón.
 - Seque la sartén inmediatamente para evitar la oxidación.
 - Aplique una capa ligera de aceite vegetal después de limpiarla.
-

Instrucciones de seguridad

- Mantenga la sartén fuera del alcance de los niños.
 - Use guantes de cocina o un paño para evitar quemaduras.
 - No deje la sartén desatendida en el fuego.
-

Restricciones de edad

- No apto para niños menores de 12 años.
-

Instrucciones de eliminación

- Deseche el producto en un punto de recogida de metales.
 - No tire la sartén con la basura doméstica común.
-

Advertencias

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P520:** Evite la exposición prolongada al calor extremo sin supervisión.
-

Información de peligrosidad

- **H200:** No utilice con productos químicos muy fuertes.
 - **EUH541:** Puede oxidarse si no se realiza un mantenimiento adecuado.
-

Siguiendo estas pautas, garantizará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.